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Tady jsem doma 

Podpořené projekty v roce 2019: 

 YETI RESCUE z.s. – projekt „YETI RESCUE záchranářské cvičení v Orlických horách, II. Ročník“ 

 

 Bike and Ski Bakajda, spolek – projekt „Pohár města Bakova nad Jizerou“ 

 

 TJ Sokol Lično z.s. – projekt „Jan Plašil“ 

 

 Automoto klub Vyskeř v AČR – projekt „Traktoriáda Vyskeř“ 

 

 Osvětová beseda Ledce, z.s. – projekt „Podpora dětského divadelního souboru – výroba kulis pro představení“ 

 

 Spolek Pojizerský folklor – projekt „9. ročník Pojizerského folklorního festivalu“ 

 

 JK Vacek z.s. – projekt „Den s koňmi 2019 – závody pro děti a dospělé“ 

 

 SRTG Rychnov nad Kněžnou – projekt „Trénujeme se Spartan kids“ 

 

 TJ Sokol Opočno – projekt „Dětské hřiště – Mami, babi, pojďte si hrát 2“ 

 

 Dům dětí a mládeže – projekt „Akce Déčka 2019“ 

 

 Sportovní klub Klášter nad Jizerou z.s. – projekt „Pořízení hliníkových bezpečnostních branek pro mládež“ 

 

 Sportovní oddíl OB Spartak Rychnov nad Kněžnou z.s. – projekt „Podpora talentovaných dětí a mládeže 

v orientačním běhu“ 

 

 SK Akuma Mladá Boleslav z.s. – projekt „Výročí 100 let od založení fotbalového klubu SK Akuma MB z.s.“ 

 

 Pro spokojený Bezděčín z.s. – projekt „Dětský den v příměstské části MB – Bezděčín“ 

 

 Městský klub Nové Město nad Metují – projekt „41. festival České filmové komedie Nové Město nad Metují“ 

 

 Tělocvičná jednota Sokol Kněžmost – projekt „Podpora a rozvoj mládežnického amatérského sportu – TJ 

Sokol Kněžmost“ 

 

 TJ AUTO ŠKODA Mladá Boleslav – projekt „Žádost o dotaci na soustředění pro volejbalisty TJ AŠ Mladá 

Boleslav“ 

 

 Obec Charvátce – Jabkenice – projekt „ Mistroství Evropy 2019 v Autocrossu“ 

 

 Junák – český skaut, okres Rychnov nad Kněžnou – projekt „Základní kolo Svojsíkova závodu 2019“ 

 

 Gymnázium Františka Martina Pelcla – projekt „Zahradní slavnost na rychnovském gymnáziu“ 
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 Obec Byzhradec – projekt „Tady jsem doma“ 

 

 Sbor Jednoty bratrské v Rychnově nad Kněžnou – projekt „Rodinné centrum Rybka“ 

 

 ZŠ a MŠ Kvasiny – projekt „Veselá keramika“ 

 

 SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Mladá Boleslav – projekt „Krajské kolo soutěže v požárním sportu pro 

děti a mládež Plamen“ 

 

 Rohozecký okrašlovací spolek z.s. – projekt „Oslava 150. výročí od narození profesora Josefa Pekaře“ 

 

 Základní a mateřská škola Josefa Šíra – Horní Branná – projekt „Skol! Lyžařský kroužek při MŠ Horní 

Branná“ 

 

 Volejbalový klub AUTO ŠKODA Kvasiny z.s. – projekt „Zabezpečení celoroční činnosti družstev mládeže“ 

 

 SK VS Benátky nad Jizerou – projekt „50. ročník O Štít města Benátek + paralelní slalom“ 

 

 FC Sporting Mladá Boleslav z.s. – projekt „Podpora mládežnické kopané v Mladé Boleslavi“ 

 

 Život na zámku o.s. Kvasiny – projekt „Zámecká pouť s auto-moto veterány“ 

 

 Poznalkov z.s. – projekt „6. rok práznin aneb Fíí FRíí“ 

 

 Všestranný sportovní klub z.s. – projekt „6. ročník Rodinného víceboje VSK“ 

 

 SDH Solnice – projekt „Obnova a doplnění vybavení pro mladé hasiče“ 

 

 SH ČMS Okresní sdružení hasičů Rychnov n. K. – projekt „Celoroční činnost mladých hasičů okresu 

Rychnov nad Kněžnou, materiálně technické vybavení“ 

 

 Zahrádkářský a sportovní spolek Choteč – projekt „Kočí v Chotči“ 

 

 FC Vrchlabí z.s. – projekt „3. ročník dětského dne“ 

 

 Lyžařský spolek při Základní a mateřské škole v Dolní Branné – projekt „Lyžařský spolek při základní a 

mateřské škole v Dolní Branné“ 

 

Podpořené projekty v roce 2018: 

 Regionální turistické informační centrum Krkonoše – projekt „Stezka k výročí 110 let autovýroby ve 

Vrchlabí“ 

 

 LUDUS MAGNUS, z. s. – projekt „Sportovní kempy v Mladé Boleslavi“ 
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 Spolek POJIZERSKÝ FOLKLOR – projekt „Pojizerský folklorní festival“ 

 

 Obec Dlouhá Lhota – projekt „Mezinárodní sraz Lhot a Lehot 2018“ 

 

 Anděl na drátě, z. ú. – projekt „Asistenční a tísňová péče Anděl na drátě“ 

 

 Život na zámku o. s., Kvasiny – projekt „Zámecká neděle s auto-moto veterány“ 

 

 YETI RESCUE, z. ú. - – projekt „YETI RESCUE“ 

 

 AC Mladá Boleslav z. s. – projekt „Zabezpečení chodu atletických mládežnických družstev v roce 2018“ 

 

 Lyžařský spolek při Základní a mateřské škole v Dolní Branné – projekt „Lyžařský spolek při Základní a 

mateřské škole v Dolní Branné“ 

 

 Domov pro seniory Vrchlabí – projekt „Setkávání generací u pétanque“ 

 

 Junák – český skaut středisko Stetson Rychnov nad Kněžnou z. s. – projekt „Letní stanový tábor Benátky 2018“ 

 

 KČT, odbor Mladá Boleslav – projekt „Tady jsem doma už 100 let“ 

 

 DZS ALTAMIRA – projekt „Vybudování cesty k sídlu sdružení DZS Altamira“ 

 

 SDH Solnice – projekt „SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Solnice, pobočný spolek – vytvoření zázemí pro 

mladé hasiče“ 

 

 Oblastí spolek Českého červeného kříže Rychnov nad Kněžnou – projekt „Víkendy jsou naše“ 

 

 Mladoboleslavský venkov z. ú. – projekt „Čistá řeka Jizera“ 

 

 TJ Sokol Luštěnice – projekt „Míč pro každé dítě“ 

 

 Volejbalový klub AUTO ŠKODA Kvasiny z. s.  – projekt „Zabezpečení celoroční činnosti družstev mládeže“ 

 

 SK Veselá – projekt „Soustředění malých volejbalistů SK Veselá“ 

 

 Galerie Morzin, z. s. – projekt „Sousedíme spolu“ 

 

 Rytmus Bakov nad Jizerou z. s. – projekt „Rozvoj tanečního klubu Rytmus Bakov nad Jizerou“ 

 

 Triatlon Mladá Boleslav z. s. – projekt „Plavecká příprava a organizace akcí pro veřejnost“ 

 

 KD Odbory KOVO MB Mladá Boleslav – projekt „Oslava u příležitosti založení 50. výročí Klubu důchodců 

OK MB“ 

 

 Spolek Isabel – projekt „Sejdeme se u koníků“ 
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Podpořené projekty v roce 2017: 

 Klub turistů Kosmonosy – projekt „Dětský den“ 

 

 Klub biatlonu Trefa p. s. – projekt „Příspěvek na rozvoj klubu“ 

 

 Tělovýchovná Jednota Spartak Pilníkov – projekt „Mezinárodní fotbalový turnaj mládeže Pilníkov 2017“ 

 

 FC Spartak Rychnov nad Kněžnou – projekt „Podpora účasti oddílu starší přípravky FC Spartak Rychnov nad 

Kněžnou na mezinárodním turnaji Bayern Trophy“ 

 

 Spolek Kultuře na dosah – projekt „Týnišťské loučení s létem“ 

 

 Pionýr z. s. - PC Florbalová akademie MB – projekt „Florbal - Zajímavý kolektivní sport pro holky, dívky i 

ženy “ 

 

 Triatlon Mladá Boleslav z. s. – projekt „Podpora aktivního využití volného času, zdravého životního stylu, 

popularizace“ 

 

 TJ Sokol Luštěnice – projekt „Podpora fotbalu - mladší a starší přípravka“ 

 

 Sbor dobrovolných hasičů v Houdkovicích, pobočný spolek – projekt „Výstava závodních speciálů auto-moto 

Houdkovice 2017“ 

 

 SDH Březová – projekt „Oslavy 470. let vesničky Březová “ 

 

 Bike and Ski Bakajda, spolek – projekt „Pohár města Bakova nad Jizerou 2017“ 

 

 SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Hrdlořezy – projekt „Materiál na letní tábor a komunitní aktivity“ 

 

 T.J. Sokol Mnichovo Hradiště – projekt „80 let volejbalu v Mn. Hradišti - podpora volejbalové mládeže“ 

 

 Všestranný sportovní klub – projekt „4. ročník Rodinného víceboje VSK“ 

 

 HBC Tygři Mladá Boleslav, z. s. – projekt „Příměstský hokejbalový tábor“ 

 

 obec Dlouhá Lhota – projekt „Podpora pohybových aktivit dětí, pořízení atraktivního a bezpečného  

sportovního vybavení sportovního areálu obce Dlouhá Lhota“ 

 

 Sportovní klub Solnice, z. s. – projekt „Městský pohybový tábor pro děti 2017“ 

 

 Domácí hospic Setkání – projekt „Běh pro hospic“ 

 

 Horolezecký festival Český ráj, spolek – projekt „Horolezecký festival Český ráj 2017“ 

 

 SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Roveň – projekt „SDH Roveň - volnočasové aktivity a kulturní akce pro 

děti i dospělé“ 
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 Junák - český skaut, středisko Stetson Rychnov n. Kn., z. s. – projekt „Obnova sportovního hřiště“ 

 

 Volejbalový klub AUTO ŠKODA Kvasiny z. s. – projekt „Zabezpečení celoroční činnosti družstev mládeže“ 

 

 AMK Vyskeř v AČR – projekt „TRAKTORIÁDA (veřejný závod malotraktorů do vrchu)“ 

 

 Lesní mateřská škola Nad Klenicí, z. s. – projekt „NEJLEPŠÍ HŘIŠTĚ JE PŘÍRODA! Maringotka u lesa u 

MB umožní dětem poznávat přírodu po celý rok“ 

 

 Rytmus Bakov nad Jizerou z. s. – projekt „Podpora tanečního sportu pro děti a mládež - Taneční klub Rytmus 

Bakov nad Jizerou“ 

 

 

Podpořené projekty v roce 2016: 

 Obec Jabkenice – projekt „Smetanovy Jabkenice“ 

 

 Obec Boseň – projekt „Valečovská slavnost 2016“ 

 

 Obec Kochánky - „Obnova a doplnění vybavení pro děti v SDH Kochánky“ 

 

 Obec Katusice - projekt „Valováci spolu“ 

 

 Obec Bradlec – projekt „Podpora amatérského sportu“ 

 

 SDH Bystré v Orlických horách - projekt „Mladí hasiči v bezpečí“ 

 

 SDH Kněžmost – projekt „Hasičský den v Kněžmostu“ 

 

 SDH Kosmonosy - projekt „Chci pokračovat jako hasič“ 

 

 SDH Lukavice - projekt „Braňáček Lukavice“ 

 

 SDH Kosořice - projekt „Obnovení materiálu a zabezpečení chodu sportovního družstva na sezónu 2016“ 

 

 Wikov SKI Skuhrov nad Bělou, z. s. – projekt „Zabezpečení volnočasových aktivit pro mládež“ 

 

 AC Mladá Boleslav – projekt „Zabezpečení chodu sportovních mládežnických družstev na sezónu 2016“ 

 

 Mnichovohradišťský sportovní klub z. s. - projekt „Úprava části budovy v majetku klubu pro sportovní využití 

mládeží“ 

 

 Spolek AMADIS – projekt „Muzikál Angelika - amatérské vystoupení“ 
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 Kultura města Mladá Boleslav a.s. - projekt „Metalové sympozium 2016“ 

 

 Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o. - projekt „Swingový festival Jiřího Šlitra“ 

 

 Solnický Brouček, z. s. - projekt „Brouček v novém kabátku“ 

 

 AUTOMOTO KLUB VYSKEŘ V AČR - projekt „Traktoriáda“ 

 

 Rodinné centrum Bakovánek, z. s. - projekt „S Bakovánkem hravě“ 

 

 Aikido Dojo Mladá Boleslav, z. s. - projektu „Nákup tatami (žíněnek) pro trénink“ 

 

 TJ Žerčice, z. s. - projekt „Podpora mládežnického fotbalu“ 

 

 ÚAMK - AUTOMOTOKLUB ŠKODA - projekt „Rozvoj minikárového sportu v Mladé Boleslavi“ 

 

 Spolek rodičů a přátel Mateřské školy Sluníčko - projekt „Pohybem ke zdraví a do světa přírody“ 

 

 ELADA o. p. s. - projekt „Česko Německý tábor - DTC“ 

 

 Sports Team – Rychnov nad Kněžnou z. s. - projekt „Podpora volnočasových aktivit pro mládeže“ 

 

 Junák – český skaut, středisko Stetson Rychnov nad Kněžnou, z. s. - projekt „Pořízení nářadí na údržbu 

areálu klubovny a tábořiště“ 

 

 ŽIVOT JE HRA, z. s. - projekt „Festival v Sadské dětem - Ráj na zemi 2016“ 

 

 

 

Podpořené projekty v roce 2015: 

 SDH Kněžmost – projekt „Hasičský den v Kněžmostu“ 

 

 SDH Plazy – projekt „Materiální zajištění letního putovního vodáckého tábora SDH Plazy“ 

 

 SDH Houdkovice – projekt „Výstava zemědělské techniky od veteránů po současnost“ 

 

 Město Kosmonosy – projekt „Živá zahrada v Kosmonosech“ 

 

 Obec Petkovy – projekt „Obnova vybavení dětí v SDH Petkovy“ 

 

 Obec Kochánky – projekt „Staročeské Máje v Kochánkách 30. 5. 2015“ 

 

 Spolek POJIZERSKÝ FOLKLOR – projekt „Pojizerský folklorní festival“ 
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 Bike&Ski Bakajda o. s. – projekt „Pohár města Bakova nad Jizerou“ 

 

 Galerie Na Půdě – projekt „Sousedíme spolu“ 

 

 Slánka, o. s. – projekt „Nenecháme mladé napospas“ 

 

 Kultura města Mladá Boleslav, a. s. – projekt „Vojta Škoda provází děti Mladou Boleslaví“ 

 

 Žijeme pro Hradiště – projekt „Nová perspektiva - rozhledna pro Mnichova Hradiště“ 

 

 Junák ČR – projekt „Obrok 2015“ 

 

 Klub biatlonu Horní Stakory – Vybavení pro Klub biatlonu Horní Stakory“ 

 

 Všestranný sportovní klub o. s. – projekt „2. ročník všestranného rodinného víceboje“ 

 

 SK Solnice – projekt „Městský pohybový tábor pro děti“ 

 

 TJ Sokol Kněžmost – projekt „Podpora a rozvoj mládežnického amatérského sportu - fotbalové přípravky“ 

 

 PIONÝR, z. s. – PS „PC Florbalová akademie MB“ – projekt „Aby co nejvíce dětí ve svém volném čase 

sportovalo“ 

 

Podpořené projekty v roce 2014: 

 AC Mladá Boleslav – projekt „Zabezpečení chodu sportovních mládežnických družstev na sezónu 2014“ 

 

 Bike&Ski Bakajda o. s. – projekt „Pohár města Bakova nad Jizerou“ 

 

 FK Dobrovice – projekt „Pořízení fotbalových branek pro nejmenší fotbalisty“ 

 

 Furiant Malá Bělá – projekt „Pojizerský folklórní festival“ 

 

 Galerie Na Půdě – projekt „Umění nás spojuje“ 

 

 Junák ČR – projekt „Central European Jamboree 2014“ 

 

 NADĚJE – projekt „Benefiční koncert Naděje" 

 

 OBČANSKÉ SDRUŽENÍ RYTMUS – projekt „Soutěž v tanečním sportu – Taneční liga dospělých 

„Pojizerský pohár 2014“ konaná dne 28. 10. 2014“ 

 

 Oblastní nemocnice Mladá Boleslav – projekt „Dětské hřiště pro Dětské centrum v Mladé Boleslavi“ 
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 Odbory KOVO MB – projekt „Odchodem do důchodu to nekončí“ 

 

 SDH Hrdlořezy – projekt „Hadice pro dobrovolné hasiče“ 

 

 SDH HZS ŠKODA AUTO, a.s. – projekt „Zabezpečení chodu družstva na sezónu 2014“ 

 

 SDH Lukavice – projekt „Mladí hasiči Lukavice“ 

 

 SK policie Mladá Boleslav – projekt „Podpora mládeže“ 

 

 SK Solnice – projekt „Sportovně-společenská akce Slavia Praha“ 

 

 Slánka o. s. – projekt „Nenecháme mladé napospas“ 

 

 SOOB Spartak Rychnov nad Kněžnou – projekt „50 let s orientačním během“ 

 

 SU ŠAVŠ, o. s. – projekt „Boleslavský studentský Majáles 2014“ 

 

 TJ Hrdlořezy Důl – projekt „ Nákup venkovního stolu na stolní tenis“ 

 

 TK Tendance MB – projekt „Soutěž ve sportovním tanci – Velká cena TK TENDANCE Mladá Boleslav – 2. 

ročník“ 

 

 ZO ČSOP Klenice – projekt „Zelená cesta Mladou Boleslaví a Kosmonosy“ 

 

 ZŠ a MŠ Kvasiny – projekt „125 Obecní školy v Kvasinách“ 


